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PaCC‘iMTaFiTe 3KBUBAJIEHT BOCCTAHOBUTEJIS1 B IPUBEACHHBIX PEAKIHAXT
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KNO; + Fe,0; + KOH —— K FeOQ, + NO + H,O
HNOz + Fel, — Ig e FC(NO})} + NO + HjO
CI‘203 + KNO; + KOH—— K3C1'04 + NO + H30
Ni203 5 HZSO4 ey NlSO] i 03 oy HQO

Cu,Se + Cl, + H,O —— CuSeO, + CuCl, + HCI
PH; + NaClO + NaOH — Na3;PO, + NaCl + H-O
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YKH)KI/ITC CKOJIbKO 3JIEKTPOHOB INPUHUMAET OJiHA MOJIEKYJia OKHUCIIH-

TEJIA B np”BeﬂeHHbIX peaKkuuax:
8.13. N?L;V(,OW s NZbSO; + HCl — VOClv 5 Na‘aSO4 + Na(Cl + H’)O
8.14. K Cl 707 4+ K’)S = HoSO4—_—) CI?(SO4)} + S + K')SO4 ik H?O

8.15. CLa.,(PQLi)g + C + Si0O, =ty PoitE(iie CaSiO;
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B 3zagauax 5.11-5.15 onpenenure 00beM BOJBL (J1), B KOTOPOM HYKHO
PACTBOPUTH YKa3aHHble B TA0JMIIE TBEPAbIC, KUAKUE WK razoo0pasHbIe
BELLECTBA, YTOOb! M0JAYYUTh PACTBOP ONPEJEIEHHON MOJISTIBHOCTH.

= 1 eupeis0 Vi, 1 (H.Y.) 1. T Cyn» MOJIB/KT
,5.11. HCl 89.6 i 5
5.12. NHjp L7 = 5
5.13. KOHg i 74 T
5.14. NHiNOsq o 160 03
5.15. C3HgOspx) — ranLepHH = 460 1





